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1. GJENNOMGANG AV REFERAT FRA MØTE  17.11.09 
Referat fra forrige møte ble gjennomgått uten anmerkning. 
 
SAK 2. Samhandling v/Steinar Pleym Pedersen 
Presenterte Nordlandssykehusets perspektiv på samhandlingsreformen jfr. Stortingsmeldingen. 
(se vedlagt powerpoint presentasjon) 
 
SAK 3. Tilbakemelding fra organisasjonene 
 
Kreftforeningen: 
 
Krafttak mot kreft 2010 
Årets Krafttak mot kreft handler om pasienter som får den tunge beskjeden: det ikke er mer som 
kan gjøres for dem. Aksjonen handler om å gi disse menneskene en ny mulighet i Norge. Mer 
penger til utprøvende behandling vil også føre til at nye kreftmedisiner og behandlingsmetoder 
tas raskere i bruk. Innsamlingsaksjonen vil foregå i uke 10 og 11. 
 
For å skape oppmerksomhet om Krafttak mot kreft samarbeider Kreftforeningen med P4. 
Sammen gjennomføres en landsomfattende konsertturné - Vinterlyd. 
 
 
 
 
 

Navn Organisasjon Til  
stede 

Ikke  
møtt 

Brukerrepresentanter: 
Laila Aslaksen FFO  x 
Olaf Aulborg FFO x  
Karl Johan Henriksen FFO x  
Tone Lise Holm Mental Helse x  
Randi Nesje SAFO  x 
Barbara Priesemann SAFO x  
Fredrikke Myhre Kreftforeningen x  
Turid Høyersten Holm NPF x  
Carl Eliassen Marborg x  
Møtedeltakelse fra sykehuset: 
Rolf Jensen Kontorsjef NLSH x  
Per Ingve Norheim Avd. Sjef  for kvalitet og HMS  x 
Steinar Pleym Pedersen Leder for Samhandlingsenheten NLSH x  
Wenche Amundsen Brukerkoordinator Utbyggingsavd. NLSH x  



FFO: 
- strever med å holde oppe kommune FFoène, sliter med å få rekruttert frivillige. 
- Fokus på dugnadsånd og verdien av frivillighetssentraler. 
- årsmøte FFO Nordland. 
 

HLF: - 
- Er nå blitt den største pasientorganisasjonen i Norge med 57 000 medlemmer. 
- Fokus på rehabiliteringsarbeid og årsaken til at mange høreapparatbrukere lar det ligge i 

nattbordskuffen. 
- kursvirksomhet på Nordtun i samarbeid m/NLSH –hørselssentralen. Tilbudet er kun 1 av 2 

i hele landet for personer m/tinitus. 
 

LHL: 
Hjerteovervåkningen  ved NLSH fyller 40 år i år og markerer jubileet med masse 
aktiviteter, både for ansatte og befolkningen. Alt starter lørdag 6. mars. Her vili ogs LHL 
delta. 

 
SAFO: 
Har fokus på opplæring i forbindelse med brukermedvirkning og universell utforming av 
offentlige bygg. 
 
Mental Helse:  
 Mye arbeid i forbindelse med div.høringer.  

- Skryt til Team Jodski som har gjort en kjempejobb i fht. ufarliggjøring. 
- Årsmøte  medio mars. 
- Nedgang i medlemsmassen og pengestøtte. Flere og flere tilbud blir borte. 
- Vanskelig å engasjere folk i fht brukermedvirkningskurs. 
- Jobber mye med økonomisk støtte 
 

Marborg:  
- Marborg v/Carl ga politikerne i Bodø innspill i fht den elendige boligsituasjonen for hans 

medlemmer, i forbindelse med fattigdomshøringen 
- aktivitetsdag for brukerne for 3 år på rad i samarbeid med Valnesfjord helsesport senter. 

NPF: 
Opptatt av : 

- rekruttering av leger og sykepleiere til geriatrien  
- Helsestasjon for de over 80 år i Bodø 
- Behandling av demente - Mørkvedmarka sykehjem som eksempel til etterfølgelse 

 
 
En fellesnevner i tilbakemeldingene fra de fleste organisasjonene er problemet med å engasjere 
medlemmer og ungdom til å delta i organisasjonenes arbeid. Det ble foreslått at vi tar denne 
problemstillingen opp som tema i et senere møte. Fredrikke har skrevet oppgave om dette og sa 
seg villig til å lage et innspill om temaet. 
 
 
SAK 4. Presentasjon av ny leder for Lærings og mestringssentret, Gøril Klette (meldt forfall) 



 
SAK 5- Rapport Brukerutvalget Nordlandssykehuset-Test av renholdet på 4 avdelinger 
Rapporten oversendes til renholdsinspektør for kommentar og tilbakemelding til brukerutvalget. 
 
SAK 6- MANDAT TIL BRUKERUTVALGET 
Renskrevet forslag til mandat fra forrige møte ble akseptert. 
 
SAK 7: INFOBROSJYRE OM BRUKERUTVALGET 
Det ble nedsatt en arbeidsgruppe bestående av Karl Johan, Tone-Lise og Fredrikke. 
Gruppen lager et forslag til innhold som legges frem på neste møte. 
 
SAK 8: MØTEPLAN FOR 2010 
Vi ble enige om følgende datoer: 
 
27 april, 15 juni, 14 september, 26 oktober, 23 november. 
Eventuelt sosial sammenkomst i etterkant av møtet 15 juni.(sak35) 
  
Eventuelt  
Turid ga en god oppsummering fra Åpen psykiatridag 18.02.2010,på Høgskolen i Bodø 
Livskrise eller sykdom? Hvordan forholde seg til mennesker med psykiske helseproblem?  
og fra "Hør på oss" - Historier fra virkeligheten. En konferanse med brukerhistorier. 17-
18.11.2009, Sted:Festsalen, Nordlandssykehuset rønvik  
 
Hva har kommet ut av konferansen? Steinar sender brev til arrangøren v/konsulent Geir 
Jensen. 


